Bőcs Község Története
(készült: 1992)

1959 márciusában a Nemzeti Múzeum régészei megállapították, hogy a Bőcsön, a sárgaföldes part alatt egy avar temető fekszik. Ennek sajnos háromnegyed része elpusztult már, azonban az előkerült leletekből kétségtelenül megállapítható, hogy a honfoglalást megelőzően községünk területén avar település volt.

A falu alapítását a feljegyzések Bulcsú vezérnek tulajdonítják. Benne, a honfoglalást követő második nemzedék vezérében tiszteli Bőcs alapítóját és névadóját. /Bulcsú 955-ben, az augsburgi vereség után halt meg, tehát községünk története több mint ezer éves időre tekint vissza./

A Bulcsú névből lett Bulcs, Bölcs, majd a Bőcs elnevezés.

Bőcsről a legrégibb feljegyzést a Váradi Regesztrom-ban találjuk, az Arany Bulla évében, 1222-ben:

„Echilleu de villa Bulsu, cum provincialibus suis, impeciit convillanum suum Mosum de furto, eodem iudice pristaldo, Mosus iustificatus est.”

/A Bulsu faluból való Ekellő, kerületbeliéivel együtt perbe fogta az ő falubelijét Mosust, tolvajlás miatt. Mosus ártatlannak ítéltetett./
A falu nevét még a XIV-XV. Században is Bulcs-nak írják. A fenti feljegyzés szerint bizonyos, hogy Bőcs már 1222 előtt fennállt. De az is bizonyos, hogy a tatárjárásban elpusztult, hiszen egyenesen a torkában feküdt a tatár előrenyomulásnak. Nagyon közel van a végzetes Muhi puszta. Így Bőcs a sodrásába került a megtorkolló, de aztán egyre jobban szétterülő tatár áradatnak.


Makkai Sándor Sárga vihar c. könyvében falunkat akkor említi, amikor reményteljesnek látszott a tatár sereg legyőzése:

„A magyarok bírták tovább. A mongol erő utánpótlása kifogyott. Batu hadának zöme még valahol Külsőbecs táján nyomult utána az előreküldött támadódandárnak, amely talán csak azért bocsátkozott ebbe a reménytelen vállalkozásba, hogy saját élete árán terelje el a magyarok figyelmét a tényleges és döntő hadműveletekről, melyek már észrevétlenül folytak az éjszakában…

A felőrölt mongol erő foszlányai, mint véres rongycafatok, röpködnek szerteszét az erdők között, a hídon átfúródó magyar ék győzelmes hegye elől.”

Halvány szájhagyomány tartja magát arról, hogy Bőcsöt IV. Béla király alapította, vagy telepítette újra.

A következő írásos emlékünk az Anjoukori Okmánytár V. kötetében található, az 1350. esztendőből:

Nagy Lajos király tekintetbe véve magistri Petri dicti Zwdar, filii Dominici de Bulch, aulae nostrae juvensis /Czudarnak mondott Péter mesternek, a Bőcsi Domokos fiának, udvari ifjunknak/ érdemeit, pallosjogot adományoz.

Egy harmadik emlék, szintén Nagy Lajos idejéből azt jegyzi fel, hogy Bőcs a király birtoka:

1366-ban Bös középső falusi lakja a Széchiek birtoka a király kezébe megy át, mint Diósgyőr tartozéka /Wenzel, Diósgyőr, 28./

1440-es adat szerint Bőcs két vármegyéhez tartozott:

A jászói konvent zálog címén beiktatja néhai Rozgonyi János fiait, Lőrincet és Jánost többek között a Zemplén vármegyei Kysbewlch /Kisbőcs/ és az Abauj vármegyei Bwlch /Bulcs/ falunak fele birtokába zálog címén.


A két közég eredeti települési helye nem mindenben egyezik meg a maival. Belső-Bőcs legrégebben a sárgaföldes part helyén terült el, a XVI. Században azonban már a mostani templom környéke és a Galyag volt a lakott hely. Külső-Bőcs eredetileg a Dombon és a Vízaljon feküdt, ezt a két elnevezést megtartotta és ma is használja a lakosság.

A török uralom alatt sok szenvedésen megy keresztül a lakosság. Először 1567-ben pusztít itt a török sereg. 1608. április 19.-én hajdúkat telepítenek ide a megcsappant lakosság helyére. 1634-ben a török megszállta a zempléni hajdútelepeket.
Az 1630-as évektől I. Rákóczi György fejedelem és Lorántffy Zsuzsanna egyre több gondot fordít a szomszédos Ónodvár megerősítésére, építésére, de a török támadásai is mindig veszélyesebbek lesznek. E pusztítások az Ónoddal határos Bőcsöt sem kímélik. Legszörnyűbb az 1688. április 7.-i vész, amikor a török csapatok Ónod várát annyira felégetik, hogy csak a puszta helye maradt. Ekkor Bőcs is elpusztul. Csak a templom, a malom és két ház marad meg.

Az elpusztult falu 1689-ben kezd benépesülni.


A Hegyaljai kurucfelkelés idején Bőcs két csatában vett részt 1697. július 6.-án és 11.-én. Mindkét csatát nagy túlereje miatt a császári sereg nyerte meg. A falu nagy része megégett. Ebből az időből való és a harcok emlékét idézi a Testhalom, Jajhalom és Vérvölgye elnevezés.

II. Rákóczi Ferenc szabadságharcának leverése után megszüntették a hajdútelepek kiváltságait. A hajdúk jobbágysorba süllyedtek.


Az 1714 utáni időkről a BELSŐ BŐTSI EKKLESIÁNAK KOENYVE tartalmaz feljegyzéseket.

A reformáció elterjedése idején a legelső magyarországi református gyülekezetek közé tartozik Bőcs. Azóta is református a falu, első temploma 1546-ban épült. A hadak útján fekvő templomot azonban többször is fel kellett építeni.


A Bőcsi Református Egyház 1714-ből való legrégibb anyakönyvének 29. lapján a következő bejegyzés található:
IN S. POSTERITATEM EX PROVETUSTO PROTOCOLLO PARIATUM: IN H. D.O.M. Ao Dni M. D. XLVI. M JAKUSITH PÉTERNÉ HELVETICA CONFESSION LÉVŐ ANNA UR ASSZONY FUNDALVAN EZ B. BÖTSI KŐ TEMPLOMOT, ELVEGEZTETTE A B E M G RÁKÓCZI LÁSZLÓ SUB FINE SAEC. XVI. SOKSZORI RUINÁIBUL REGI LAKOSI RENOVÁLTÁK SAEC. XVI. XVII. VEGRE FESTEKKEL MAGOK KÖLTSEGEKKEL AZON REFORMATA EKKLESIA LELKIPÁSZTORA ENYEDI N. ISTVÁN URAM FELESÉGÉVEL LAKSAI SUSANNA ASSZONNYAL M. DCCC. XXXIV. ESZT. HORVÁT GERGELY ÉS UJHELYI MIHÁLY BIROSÁGÁBAN
/ANNA ÚR ASSZONY legjobb tudomásunk szerint Osztrohits Anna, akinek fia, Jakusith Ferenc 1560-ban Győr várának alkapitánya./

A Belső és Külső Böchi Helvetica Confessiot tartó és valló Szent Ekklézsiának Protocolluma tudósít az egyházfegyelem szigorúságáról. A testi büntetés a beismerés és a megbánás esetén sem maradt el.

A Bőcsi Egyházközséget a Miskolcon 1799. május 16.-án tartott superintendenciális gyűlésen az Abaúji Tractushoz csatolták és ahhoz tartozott 1859-ig.

Belső-Bőcs községet 1819-ben Abaúj és Borsod kicserélte Aszalóval, így Belső-Bőcs a Borsodi Tractushoz került, Külső Bőcs továbbra is a Zempléni Tractushoz maradt. 1882-ben csatolták Borsodhoz.

Közigazgatásilag a községek a Tractussal megegyezően tartoztak a vármegyékhez. 1882-ben, amikor Külső-Bőcsöt is Borsod vármegyéhez csatolták, a két község körjegyzőséggé szerveződött és így maradt 1926-ig.

Az 1848-as SZABADSÁGHARC BŐCS TÖRTÉNETÉBEN


Az 1848. esztendő első hónapjaiban, ahogy az idő nyílik, nagy sürgés-forgás támad a bőcsi reformátusok temploma körül – olvashatjuk Gyüker József külső-bőcsi földműves naplójában.

Lassan ideér a híre a nagy tavaszi áradásnak, amely meghozta a jobbágyság felszabadításáról és az urasági robotmunka eltörléséről szóló törvényt.

Az új rend láthatólag nagy örömet kelt Bőcsön. Öreg Gyüker József nagy fellélegzéssel írja naplójába:
„Ugyanebben az évben szűnt meg a robot. A tavaszi szántáskor utoljára a Csegébe szántottam robotába és a dézsmálás is elmaradt.”

Az egyháztanács jegyzőkönyve is megemlékezik az új rendről, amit a közigazgatás vezető embere, a főszolgabíró közöl a községgel.
Nagy az öröm a községben és az egyháztanács – bizonyára a szeretett lelkipásztor – Futó Sámuel indítványára a templom kapuját is új színre, nemzetiszínűre festeti.

Csakhamar megharsantak mindenütt a nemzetőrség toborzó dalai és Bőcsön is katonai kiképzés alá került a fiatalság. A Gyüker-féle naplóban így olvashatjuk:

„1848-ban tavaszkor kezdett a forradalom indulni, a vármegye tisztjei városon, falukon megjelenvén, serkentették a népet a felkelésre és a papok is javalván a köznépnek, az őrsereg csakhamar összeíródott és egész nyáron át, némelykor a berken, egzerérozást tanultak. Bizéki nevezetű őrnagy volt a komendánsok.

Szent Márton nap után felülrül Kassa felé indultak az ellenség ellen. A kormányok rendelkeztek: az őrseregbül minden tizediknek  el kellett menni, vagy a maga helyébe legényt fogadni. Összeszedvén magokat elindultak, jóféle ruhákba, Újhelybe, Boncsér József, mint próbált, azelőtt katonaviselt ember volt köztök a parancsnok.”
Újhelyből Kassára mentek, itt kaptak fegyvert, de némelyik részének fegyver se volt a kezébe az előtt. Az ellenség jött felülrül. Harmadnapra kélve ki kellett rukkolni a harsányi partra. Itt rendbe kellett állni.

Az ellenség jött le Kassáról Szikszó felé, a szikszai és az ujfalusi hegyen várta a katonaság megérkezését, de olyan hideg volt, hogy a strázsák közül fagyott meg, mert a hidegséget a hó is nevelte.
A magyar az ellenség előtt itt nem állhatott meg, hanem elnyomult. A belsőbőcsiek Szentpéteren voltak kovártélyba, onnan jártak ki a határszélre strázsálni. Gömör felől várták az ellenséget. Éjszakára ölfát vittek ki tüzelni, mégis alig állhatták a hideget. Dudás Sámuel is ott volt, ő beszélte.

Az 1848-as forradalom és szabadságharc alatt, mint már korábban is említettük, Futó Sámuel volt a református gyülekezet lelkésze. Fia, ifj. Futó Sámuel, aki apját követte a bőcsi lelkészségben, a szabadságharc alatt huszár századosi rangot szerzett.

Ifjabb Futó Sámuel Abaújszántón született 1826. szeptember 27.-én. Hatéves volt, amikor édesapja Bőcsre került. Kilencéves korában Sárospatakra került tanulni. 1848 tavaszán a nagy nemzeti megmozdulás a Rákócziak iskolájának ifjúságát is megmozgatta.
A kor eszméitől megihletett ifjúság – élükön a teológusokkal és jogászokkal – forrong, gyűléseket szervez. Tizenkét tagú bizottságot választanak maguk közül az akadémia különböző évfolyamaiból. Reformokat követelnek, köztük a legelső harcos: Futó Sámuel, aki rögtönzött beszédeivel gyújt, mozgósít és vezérel.

De nemcsak szavakban, hanem cselekedetével is a szabadság mellé áll. A tanév végeztével nem megy haza, hanem Debrecenbe siet, hogy ott belépjen a III. honvéd zászlóaljba. De már elkésett, a létszám ott betelt. Miskolcra siet, az ott szervezendő IX. zászlóaljhoz.
Itt elérte célját, besorozták és a századdal Kassára ment, ott kapják meg beosztásukat, a sok dicsőséget aratott vörös sapkás zászlóaljhoz. Fehértemplomnál esett át a tűzkeresztségen.

Kálnoky százados egy okmányban igazolja:

„A Fehértemplom körében eső minden ütközetben hatályosan vett részt…, sőt a legvéresebb, az ördög hídjánál vívott csatában okt.1.-én az ő parancsnoksága alatt harcias, bátor elszántsággal kitüntette magát.”

Közben őrmesterré léptettél elő, a kormány elismerését is kivívta, mint a Hivatalos Közlönyben ez olvasható.
E harcok egyikében Hollán Ernő századost, a későbbi honvéd tábornokot és csapattestét a szerbek bekerítésétől úgy mentette meg, hogy mint felderítő rajtaütött a támadni készülő ellenségen.


Jankovácon a barátságot színlelő, álnok lakosság a környék fegyvereseitől támogatva éjjel megtámadta a honvédség ágyúállásait. Futó Sámuel lélekjelenlétének és bátorságának köszönhető, hogy élete kockáztatásával megmentette az ágyúkat. Az ellentámadás során jobb karját átlőtték, súlyos sebével egy hónapig feküdt Nagybecskereken. Itt érte hadnaggyá való kinevezése.

Áthelyezték a XX. Zászlóaljhoz, de vörös sapkáját itt is viselhette.

1849. március 29.-én főhadnaggyá nevezték ki.

Közben sok csatában vett részt. Ólomgolyó fúródott a mellébe, lábán és karján kardsebeket, szuronysebeket szenvedett. Zászlóaljával Kazinczy Lajos hadtestéhez osztották be, s a tábornok oldalán előbb adjutáns, majd százados lett.


A szabadságharc bukásakor fegyverét Zsibó mezején tette le, majd néhány társával Szabolcs és Szatmár megyéken, a Bodrogköz mellékútjain át Komáromba, Klapkához akartak eljutni. Az orosz sereg azonban elvágta útjukat.

Néhány hétre hazatért Bőcsre, a szülői házba, de sokáig nem maradhatott. Hónapokig bujdosik.

Majd Pesten Török Pál alesperes 1850. május 26.-án tanítóként alkalmazta. A következő tavaszon a kápláni vizsgát dicséretesen letette, Török Pál káplánja lett.

1852. február 7.-én Tiszatarjánba került Édes Albert mellé káplánnak, a következő évben, pedig egy évig édesapja mellett szolgált.

1854 és 1856 között mérai lelkészként szolgált, 1856. áprilisában pedig édesapja örökébe lépve a bőcsi gyülekezet hívta meg lelkészéül.
Futó Sámuel idején a bőcsiek híresek voltak megyeszerte arról, hogy mindig függetlenségi zászló alatt vonultak fel szavazni.


Futó Sámuel harminchét évig szolgált, mint bőcsi lelkész. 1893. szeptember 8.-án halt meg 67 éves korában. Huszonnégy lelkész és a környék népe búcsúztatta, temetésén honvéd bajtársai is ott voltak.

Egykori honvédtársai nevében Bajusz József sátoraljaújhelyi ügyvéd mondott hazafias búcsúztatót.

Édesapjával együtt a bőcsi református templom kertjében nyugszik.

Sírjukra minden esztendőben, március 15.-én virágot helyezünk el.


1858-tól két nagy lehetőség juttatja állandó keresethez Bőcs lakosságát. Az egyik a vasútépítés, a másik a Tisza szabályozása. Gyüker József naplójából tudjuk azt is, hogy 1858-ban töltést csináltak a bőcsi és a tiszalúci határon át. 1859. tavaszán fogtak a vasútépítéshez Tiszalúc felől és szeptember 30.-ra kész lett a pályatest. Amikor az első gőzös megérkezett, a falu lakossága, mint nagy-nagy újságot csodálta meg. Hamarosan kész lett egy fahíd a Hernádon.

A Tisza új medrét is 1857-59 között ásták Szederkény felé. „Igen jó keresetök volt a bőcsieknek, még takarni se jöttek haza, több hasznot látván ottani munkájukból.”


1870-ben hozzákezd a gyülekezet a templom újjáépítéséhez. Április 18.-án kezdik a bontást /számtalan emberi csontot, koponyát találtak, jeléül annak, hogy a templom körül valamikor temető volt. A csontokat ott helyben újból eltemették./ A munka olyan gyorsan haladt, hogy a hatalmas templom őszre tető alá került, és november 27.-én az új templomban élt a gyülekezet az újbori úrvacsorával. Ekkorra már nagyobb részt kész a belső berendezés is. 1871-ben Walser Ferencnél rendelnek egy nyolc mázsás harangot, 855 Forintért. 1871. július 16.-án tartják a toronyjelvények feltételének ünnepét.


Még ki sincsenek fizetve teljesen a templomépítési költségei, máris iskolaépítéshez kezdenek.
Belső-Bőcsön már 1716-tól volt iskola, 1886-ban már két iskoláról tudunk, de a külső-bőcsieknek még nem volt iskolájuk.

Az I. Világháború kitöréséig úgy látszott, hogy Bőcs szépen halad előre.

Szorgalmas nép lakta, aki adott magára. Egy század eleji feljegyzés így jellemzi Bőcs lakosságát: „Az egész környéktől elütő, intelligens, rátartós, fényűző, nyakas, rendkívül nehezen kormányozható nép.”

1912-ben a két községet összekötő fahíd helyett a Hernádra Vashidat építettek. Ugyanebben az évben épült meg Belső-Bőcsön a Községháza.

A háború ismét súlyos megpróbáltatásokat hozott. A község hősi halottjainak emlékét a templom előtt emlékmű őrzi. 1926. július 11.-én avatták fel az emlékművet, amely Gádi Keyser Lajos alkotása. Egy kürtös huszár fúj riadót Kassa felé fordulva.
A háború után elölről kellett kezdeni mindent. A templom, a házak roskadásig összelőve, a híd kettétörve.

Fiatal vezetők kerültek a községek élére, akik mindent elkövettek, hogy a lakosságot, a falut felemeljék.

1925-ben Külső-Bőcsön is felépült a Községháza.

A nincsteleneknek házhelyet osztottak mindkét községben.

A Bársonyos-menti belső-bőcsi malomnál villanytelepet építettek, 1926-ban már villanyvilágítás volt.
1927-ben Kultúrház épült.

Ebben az évben a templomára is áldozott a falu. 6.000 pengős költséggel megújítatta a tetőt és a tornyot.
A villanyvilágítást a Leányegylet gyűjtéséből vezettették be.

Özv. Nagy Dánielné férje és fia emlékére egy hét mázsás harangot öntetett.

A község anyagi erősödését két szövetkezet támogatta: a Bőcsi Hitelszövetkezet és a Hangya fogyasztási szövetkezet.

1929-ben kéttantermes új iskola és tanítólakás épült Külső-Bőcsön.

1929-ben Hegyaljai Kiss Géza így ír a faluról:

„A két község lakossága összesen 2.100 főre tehető. Mindkét község népe általában rendkívül szorgalmas. Istenáldotta széles határát igavonásra használt sok-sok marhájával, keze munkájával igyekszik termékennyé tenni. Nemcsak minden kalászos díszlik szépen, de a káposzta, dinnye is jól megterem. Szeretik a gyümölcsösöket, egy időben még a temetőbe is ültettek gyümölcsfát. A hernádnémeti határban minden jobb gazda szerzett szőlőt, sőt a belső-bőcsi szántóföldekből is két telepet ültetnek be. Nem sajnálják a fáradságot a kender nehéz munkájától és az asszonyok, lányok a téli időt fonással, szövéssel töltik hasznosan. Szőtteseik hihetetlenül szép mintázásúak és gondosan fehérített vásznaikból nemcsak a lányokat, de a fiúkat is gazdagon ellátva bocsátja minden rendes anya a házaséletbe.

A földmíves és állattenyésztő foglalkozáson kívül különösen szeretik a halászatot és vadászatot. A halászok csempelynek nevezett kézi hálójukkal, vagy nagy, a folyót egészen keresztül érő hálóikkal félnapokat, egész éjszakákat töltenek a Hernád, vagy a Bársonyos partján. A vadászok nyúlűző puskájának puffogásától pedig egész megengedett idő alatt messze visszhangzik a parlag.

Szeretik a fúrást-faragást. Anélkül, hogy rendszeresen kitanulnának valamely mesterséget, csak úgy maguk kedvtelésére, sokan vannak barkácsoló, fúró-faragó emberek.

Van olyan, aki hegedűt készít a maga gyönyörűségére, van olyan, aki guzsalyok esztergályozásával lett híressé és nem egy fiú lombfűrészkeretbe foglalja annak a képét, akit a legjobban szeret.”


Az 1930-as népszámlálás szerint Belső-Bőcs lakossága 1.254, Külső-Bőcsé 846, összesen 2.100 fő.

A II. világháború előtt így oszlik meg a falu birtokviszonya:


100
-
1.000 kh.
Két család


50
-
100 kh.
Két család


20
-
50 kh.
Tizennégy család


363 közép és törpebirtokos, legtöbb a 3-4 k. holdas törpebirtokos.
1940-ben így írnak a faluról:

„Tiszta falu, értelmes, rendszerető nép lakja.”


A II. világháború sok áldozatot követelt és nagy pusztítást végzett itt is. A vasútvonal tönkrement, a híd felrobbant, a jószágállomány kipusztult, de az anyagi értékek pusztulásával fel nem mérhető, hogy a két falu viszonylag kis lélekszámához mérten sok volt az áldozat. Érdekes, hogy a két faluban egyforma a háború áldozatainak száma: 25 fő Belső-Bőcsön és szintén 25 fő Külső-Bőcsön.
Nevüket és emléküket az I. Világháborús emlékmű talapzatán tábla őrzi.


A háború itt 1944. november 18.-án ért véget, de nem ért véget a megpróbáltatások ideje.

Sok embert elhurcoltak orosz fogságba, kényszermunkára, köztük a gyülekezet akkori lelkészét, Kalmár Andrást is. Többen felajánlották neki, hogy elmennek helyette, az orosz parancsnok el is fogadta volna a cserét, de a nagytiszteletű úr így válaszolt: „Nekem ott kell lennem, ahol az enyéim vannak. Ha fogságban, akkor fogságban…”
Kalmár András hazakerült Bőcsre, vissza szeretett gyülekezetéhez, állásából az ötvenes években koholt vádak alapján mozdították el.

1991. június 30.-án, amikor az utolsó szovjet katona is elhagyta hazánk területét, az istentiszteleten Kalmár András prédikált. Az őt mind a mai napig megillető bőcsi szószéken hálát adott Isten megsegítő kegyelméért. Az istentisztelethez csatlakozóan községi ünnep volt a templomban, ahol Lippai Lajos polgármester köszöntötte Kalmár Andrást. Ünnepi beszédében kiemelte, hogy a Hernád kettévágja a falut, a református hit pedig összeköti az itt élő embereket.

1945-ben megtörtént a földosztás, majd a TSZ-ek szervezése. Három Termelőszövetkezet alakult.


1948-ban felépült az új híd a Hernádon.


1950-ben alakult meg a Községi Tanács, ekkor egyesült a két falu. Azóta alkot közigazgatásilag is egy egységet Bőcs néven.


1952-től van orvos, 1955-től állatorvos is.


Az 1956-os forradalom községünket sem kerülte el. Megalakult a Nemzetőrség, a Munkástanács. 1957-ben többeket elhurcoltak.

1960-ban megszervezték a nagyüzemi mezőgazdaságot. A három TSZ-ből egyet szerveztek és szinte minden gazdát bekényszerítettek a Termelőszövetkezetbe.


1969-ben kezdett épülni a Borsodi Sörgyár, amely a községben és a környéken sok embernek biztosít munkalehetőséget.

1.200.000 hl sört, 15.000 t malátát, 70.000 hl üdítőt gyártott évente.

1973. január 1.-én lett önálló vállalat.

Jelenlegi termelési kapacitása:


2.500.000 
hl 
sör 
/év


50.000 
t 
maláta 
/év


500.000 

hl 
üdítő 
/év

A térség egyik legeredményesebben működő és idáig legdinamikusabban fejlődő vállalata.

Megépítésekor a teljes Dunán inneni terület egyetlen sörgyára volt.

A foglalkoztatottak száma a 14 külső kirendeltségben dolgozókkal együtt 2.000 fő.

A vállalatot 1991-ben privatizálta az ÁVÜ.

Az önkormányzat a község földterületével privatizációban részvényes.


Bőcs lakosságának csak egy része dolgozik a Borsodi Sörgyárban. Sokan más vállalatnál találtak munkalehetőséget. Éppen ezért községünket is kedvezőtlenül érinti a térségben felszámolásra, illetve megszüntetésre kerülő nehézipar. A bányák bezárása, a kohászat visszafejlesztése, a gépgyár megszüntetése, a vegyipar, nehézvegyipar kedvezőtlen helyzete miatt egyre több a munkanélküli.


1990. szeptember 30.-án történt meg a helyhatósági választás. A képviselőtestületnek kilenc tagja van. Lippai Lajos polgármester, mint független jelölt nyerte el a község bizalmát.

Községünk állandó lakosainak száma: 2.552 fő, ebből az inaktív lakosság 1.134 fő.

Az általános iskolába járó gyermekek száma: 391 fő /az egyik szomszéd községből itt tanuló gyermekekkel együtt/.

Az Önkormányzat a hátrányos helyzetben lévő gyermekeket ingyenes tankönyv-ellátással, illetve ingyenes étkeztetéssel támogatja.

Szép, jól felszerelt iskolánk van. Az elmúlt esztendőben került átadásra a modern, 300 adagos napközis konyha, amely a szociális étkeztetést is biztosítja.

Az Önkormányzat az idős embereket kedvezményes, illetve ingyenes szociális étkeztetéssel segíti.

Az Önkormányzat azon igyekszik, hogy a lehetőségekhez, adottságokhoz mérten előbbre jusson a község.

Szeretnénk, ha községünk minden lakója megtalálná a számítását, hogy elmondhassuk: itt boldog, megelégedett, békés emberek élnek.

