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Bőcs Község Önkormányzat                                                        Telefon: 46/318-009
   Polgármesteri Hivatala
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email: pomhibocs@caracom.hu



    
FELHÍVÁS
Tisztelt Szülők, Kedves bőcsi középiskolások
Bőcs Község Önkormányzatának képviselő – testülete felhívja a Tisztelt bőcsi Szülők, valamint középiskolai tanulmányainak 4. évében járó Tanulók figyelmét az alábbi pályázati lehetőségre:
Az Oktatásért Közalapítvány "Esélyt a tanulásra" alprogramjának tavaszi pályázati felhívása a 2007/2008. tanévre

Az Oktatásért Közalapítvány kuratóriuma támogatást kíván nyújtani azoknak a nehéz anyagi körülmények között élő, a középiskola utolsó félévében tanuló diákoknak, akik e támogatás nélkül tanulmányaik folytatására nem lennének képesek. A támogatást tanévenként meghirdetett pályázat alapján a szorgalmi időszak tíz hónapjára lehet elnyerni.

Pályázhatnak:

· A középiskola utolsó félévében tanuló (idén érettségiző vagy már érettségizett és technikusi vagy szakképzésben részt vevő) magyar állampolgárságú diákok, akik a 2007/08-os tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmények államilag finanszírozott képzésén, nappali tagozaton szeretnék tanulmányaikat folytatni, és anyagi lehetőségeik ezt nem teszik lehetővé. 

· A támogatás odaítélésének feltétele, hogy a pályázó háztartásában az egy főre jutó nettó havi átlagjövedelem (az elmúlt három hónap adatai alapján) ne haladja meg az öregségi nyugdíjat (mely jelenleg 27.130 Ft). 
A támogatás havi összege nem lehet alacsonyabb, mint a mindenkori kötelező legkisebb munkabér 25%-a, és nem lehet több annak 40%-ánál. (A jelenleg érvényes szabályok szerint tehát a támogatás mértéke 16.375 Ft és 26.200 Ft között lehet.) A támogatás hallgatónkénti konkrét összegéről a rendelkezésre álló keretösszeg erejéig a Kuratórium dönt. A nyertes pályázók névsora 2007. június 1.-e után hozzáférhető a Közalapítvány honlapján. (http://www.oktatasert.hu)

A hiányosan benyújtott pályázatokat a Kuratórium érdemi elbírálás nélkül elutasítja.

Pályázni az internetes honlapról letölthető pályázati dokumentációval kell, melyhez csatolni kell az abban közöltek valódiságát igazoló dokumentumokat (lásd a kitöltési útmutatót).

A pályázati anyag letölthető az Internetről az alábbi címen:

http://www.oktatasert.hu
A pályázatot a következő címre kell benyújtani:

Oktatásért Közalapítvány
Budapest
Báthori u. 10.
1054
Kérjük a borítékra írja rá: "ESÉLY pályázat".

További információt hétköznaponként 9 és 16 óra között a 06-1-302 6522-es telefonszámon lehet kérni.

Az elnyert támogatás folyósítására a hallgató nem jogosult, ha nem kezdi meg tanulmányait a 2007/08. tanévben valamely felsőoktatási intézmény államilag finanszírozott nappali tagozatos szakán, valamint hallgatói jogviszonyának megszűnése, illetve szüneteltetése idején.
	A pályázat benyújtásának határideje (postára adási határidő):
	2007. április.13

	A pályázatok elbírálásának várható határideje:
	2007. június. 1


A pályázati adatlapot / útmutatót a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati pultjánál lehet beszerezni!!!
Amennyiben az adatlap kitöltéséhez segítséget igényelnek úgy a 318-009 telefonszámon, valamint 2007. április 11-én 1000 – 1800 óra között Veres Gabriellától kaphatnak.
B ő c s, 2007. március 29.
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